

# 职工庆“五一”颁奖盛典举行

## 一批先进集体和个人受到表彰

本报聊城4月25日讯(记者刘云菲 通讯员朱琳)25日,2012年聊城市职工庆“五一”劳动奖章颁奖盛典举行。活动表彰了一批先进集体和个人。

25日上午,活动对全国“五一劳动奖章(状)”获得者、全国“工人先锋号”先进集体、山东省“富民兴鲁”劳动奖章(状)获得者、山东省“工人先锋号”先进集体、聊城市十大杰出职工进行

了颁奖表彰。

全国人大常委、原全国总工会常务副主席杨兴富,山东省总工会副主席赵立群,聊城市委副书记、市长林峰海,聊城市政协主席金维民,聊城市委副书记王忠林等省市领导参加。

市委副书记、市长林峰海在颁奖盛典上说,“五一”国际劳动节即将来临,近年来,全市上下深入贯彻落实科学发

展观,紧紧围绕加快建设生态型强市名城实现新跨越的奋斗目标,使全市经济保持平稳快速发展。今年是实施“十二五”规划的承上启下之年,也是聊城市科学发展、跨越发展具有特殊意义的一年。希望广大劳动者充分发挥职工主力军作用,大力弘扬伟大的劳模精神,切实维护好劳动者的合法权益,推动社会和谐稳定健康发展。



颁奖现场。本报记者 邹俊美 摄



### 疫苗“保”贝

4月25日是第27个全国儿童预防接种日,今年的主题为“接种疫苗,家庭有责”。图为疾控人员在街头向市民宣传疫苗接种的相关知识。

本报记者 李军 摄影报道

价格便宜 购买方便

### 电话车险逐渐被市民接受

本报聊城4月25日讯(记者张召旭)由于电话车险购买方便,价格便宜,聊城越来越多的市民选择这种方式购买车险。记者了解到,传统车险中介已经感受到巨大压力。

市民朱先生家住东昌路馨安公寓,他4月份买了一辆轿车,此后一直接到电话车险及传统车险业务员的推销电话。经过对比朱先生发现,购买相同的车险险种,电话车险比在4S店购买便宜300多块,这着实让朱先生有些心动。记者采访了解到,像朱先生一样选择电话车险的有车族越来越多。

城区一家汽车4S店工作人员说,城区几乎所有的汽车经销商都代理保险业务。70、80后有车一族渐渐增多,他们对网购、电话车险等新潮事物接受程度比较

高,比较容易接受电话车险这一新型模式。尤其是电话车险省去了很多中间环节,把中介商的代理费用让给车主,办理流程也更加方便。现在越来越多客户开始选择电话车险。

“正常情况下,如果车主第一年没有出险的话,保险公司一般给予7折优惠,但有的电话车险,可以在7折优惠的基础上再优惠15%,几千块钱的保费一年可以省下几百块。同等条件下,传统保险中介商的车险代理竞争力就会下降。”该工作人员说。

另外一家汽车4S店工作人员孟先生告诉记者,他们现在的代理车险业务比以前难做很多,现在一些车主一听到报价,就说比电话车险要高,以前很容易做成的业务现在变得很难。

# 顺屹家年华, 惠购乐翻天!

4月21日—5月6日

#### 1 顺屹家年华, 惠购乐翻天!

4月21日至5月6日,顺屹家居携手旗下260余装饰公司、建材、家具、家饰品牌,共同举行置家家年华盛会!届时各家品牌均会推出巨幅让利促销活动,实惠让您乐翻天!

#### 2 置家来顺屹, 度假去韩国!

4月21日至5月6日中午12:00,凡在顺屹家居购物,签定顺屹家居统一印制的《商品销售合同》并至商场总服务台盖章确认,且单笔合同满1000元的顾客,按照规则,可兑换抽奖券一张,依此类推。商场集中在5月6日下午2:58分举行抽取活动(签单人本人携带抽奖券、购物凭据和签订的顺屹家居《商品销售合同》、签单人身份证兑奖),本次活动会有30名幸运顾客获得去韩国旅游度假机会!(税金自负)

#### 3 部分名优品牌广发签售征集令!

顺屹家居部分品牌在4月30日,统一举行总裁(总经理)亲临现场签售促销活动,想参加本活动的朋友们,请莫错过良机!

#### 4 “夜宴”再次绚丽上演, 高品质、大优惠谁与争锋!

2012年5月1日晚7:00—9:30,顺屹家居建材家具厂家直供价大型夜场购物活动再次盛大呈现(凭邀请函入场)!想买高品质建材、家具的顾客朋友们,请致电8549999,我们将会把邀请函寄送给您。

#### 5 买精品橱柜, 就来顺屹家居!

顺屹家居精品橱柜区集中了行业内许多一二线品牌,本次活动期间,各家均有优惠活动推出。买精品橱柜,从此不用去别处了!

#### 6 顺屹家居精品瓷砖, 五一“大促”!

顺屹家居精品瓷砖区众优秀品牌:诺贝尔、蒙娜丽莎、斯米克、欧神诺、鹰牌、奥米茄、大将军、家乐陶、金欧雅、金牌天纬、楼兰,活动期间各店均有让利促销活动。买精品瓷砖,就来顺屹家居!

活动内容详见店内海报!

— BUY THE HOME TO SHUNYI, HOLIDAY TO SOUTH KOREA! —  
置家来顺屹, 度假去韩国!

